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De la instalación y Primera Sesión Ordinaria 

18 de Agosto de 2009, 9:30hrs.  

Lugar: Presidencia Municipal 
INSTALACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 

Presidente Municipal Constitucional, C. Aarón Urbina Bedolla 

Síndico Municipal, Lic. Lino Enrique Ávila Núñez  

Primera Regidora, Lic. Virginia Colín Castro 

Segunda Regidora, Dra. Alma Mónica Ruiz Rodríguez 

Tercera Regidora, Profra. Georgina Sandoval Fontanel 

Cuarta Regidora, Lic. Martha Vianey Luque Insunza 

Quinta Regidora, C. Verónica Morales Antonio 

Sexta Regidora, C. Juana Mosqueda González 

Séptimo Regidor, C. Juan Rogelio Rodríguez Estévez 

Octavo Regidor, Ulises Torres Hernández 

Noveno Regidor, Rubén Vargas Magaña 

Décima Regidora, C. Juana González Romero  

Undécima Regidora, C. María del Refugio Parrales Flores   

Duodécima Regidora, C.P. Araceli Orozco Barrera 

Decimotercera Regidora, C. María de Lourdes Aída Díaz Lozano 

 

ORDEN DEL DÍA  
Desahogo de puntos 

1.- Lista de asistentes y en su caso declaración de existencia de 

QUÓRUM LEGAL 

Existencia de QUÓRUM LEGAL 

2.- Lectura y aprobación del orden del día APROBADO POR UNANIMIDAD 

3.- Nombramiento del Secretario de Ayuntamiento  Lic. Sue Ellen Bernal Bolnik, Secretaria de H. 

Ayuntamiento 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

4.- Nombramiento del Tesorero Municipal y Directores de diferentes 

Áreas del Ayuntamiento 

 Tesorero Municipal C. Remedios Rafael Ramos 

González 

 C. Ruperto Clímaco Hernández, Director de 

Gobernación 

 C. Manuel Monje Magallan, Director de Servicios 

Públicos 

 Arq. Alfredo Martínez Flores, Director de Obras 

Públicas 

 C. Pedro Rivero Hernández, Director de Desarrollo 

Social 

 M. en C. Rolando Velásquez Badillo, Director de 

Desarrollo Urbano y Planeación 

 Lic. Ricardo Obregón Hernández, Contralor 

 C. Claudia Manzo Islas, Directora de Administración 

 Prof. Juan Carlos Morales Perdomo, Director de 

Educación  

 Lic. José Antonio Venegas Gutiérrez, Director de 

Ecología 

 Lic. Miriam Elvira Anguiano López, Directora de 

Jurídico  

 MVZ. Demetrio Sergio García Quezada, Director de 

Desarrollo Agropecuario 

 C. Eduardo Cutberto Germán Sandoval, Secretario 

Técnico    

 Carlos Medina Olivares, Director de Seguridad 

Publica, Transito, Central de Emergencias Tecámac, 

Bomberos y Protección Civil     

APROBADO POR MAYORIA 

5.- Nombramiento de la Presidenta del Sistema Municipal para el 

Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tecámac 

 Rosalina Oliva Salazar García, Presidenta del DIF 

 MVZ. Esperanza Gómez Álvarez, Directora DIF 

 

APROBADA POR MAYORIA 
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6.- Nombramiento del Consejo Directivo del Organismo 

Descentralizado de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento 

(ODAPAS)    

 DR. José Miguel Palos Alburquerque, Presidente 

 Séptimo Regidor C. Rogelio Rodríguez Estévez, 

Representante del H. Ayuntamiento  

 C. Antonia Álvarez Viveros, Sara Flores Chavarria y 

Alejandra Maldonado Sarmiento, Vocales 

 Lic. Lino Enrique Ávila Núñez, Comisario 

APROBADO POR MAYORIA 

7.- Toma de protesta de los funcionarios designados en los puntos 

anteriores 

EL C. Presidente Municipal Constitucional tomó la 

protesta de ley a los titulares de las dependencias 

administrativas recientemente nombradas así como la de 

los integrantes del Consejo Directivo del Organismo 

Descentralizado de Agua Potable, Alcantarillado y 

Saneamiento (ODAPAS) 

8.- Presentación y en su caso aprobación del manual de imagen 

Institucional del H. Ayuntamiento 2009-2012 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

9.- Aprobación al C. Presidente Municipal Constitucional de un fondo 

fijo revolvente de $100,000.00 (Cien Mil Pesos 00/100 M.N.), el cual se 

destinara para solventar gastos menores  

APROBADO POR UNANIMIDAD 

 

10.- Nombramiento de Directores de diversas áreas del Ayuntamiento  C. Petra Maldonado Suárez, Directora de 

Comunicaciones y Transportes 

 C. Jorge Abel Vargas de Arcos, Director del Deporte 

 C. Martín González Portillo, Director del Deportivo 

Sierra Hermosa 

 Dr. Dino Homero Pocoroba Aizpuru, Director de 

Servicios Municipales de Salud 

 Ing. Rosalía Ortiz Fragoso, Directora de 

Comunicación Social 

APROBADA POR UNANIMIDAD 

11.- Toma de protesta de los funcionarios designados El C. Presidente Municipal Constitucional tomo la protesta 

de ley a los titulares de las dependencias administrativas 

recientemente nombradas.  

12.- Propuesta para la designación de comisiones de los miembros del 

H. Ayuntamiento 

 Primera Regidora, Lic. Virginia Colín Castro, Desarrollo 

Social 

 Segunda Regidora, Dra. Alma Mónica Ruiz 

Rodríguez, Servicios Municipales de Salud 

 Tercera Regidora, Profa. Georgina Sandoval 

Fontanel, Educación  

 Cuarta Regidora, Lic. Martha Vianey Luque Insunza, 

Electrificación 

 Quinta Regidora, C. Verónica Morales Antonio,  

Desarrollo Urbano y Planeación  

 Sexta Regidora, C. Juana Mosqueda González, 

Desarrollo Agropecuario y servicios Públicos de 

Parques, Jardines, Panteones y Alumbrado Público 

 Séptimo Regidor, C. Juan Rogelio Rodríguez Estévez, 

Obras Públicas, Agua, Drenaje y Alcantarillado 

 Octavo Regidor, Ulises Torres Hernández, Desarrollo 

Económico  

 Noveno Regidor, Rubén Vargas Magaña, Unidad 

Deportiva Sierra Hermosa 

 Décima Regidora, C. Juana González Romero , 

Deporte y Recreación 

 Undécima Regidora, C. María del Refugio Parrales 

Flores, Ecología   

 Duodécima Regidora, C.P. Araceli Orozco Barrera, 

Comunicaciones y Transportes 

 Decimotercera Regidora, C. María de Lourdes Aída 

Díaz Lozano, Cultura y Bienestar Social 

 

 

 

 

 

 


